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YCTHbLIN cYeT
1. 3ameHuTe, roe BO3MOXHO,
CIl0O)XXeHne YMHOXEeHUeMm:

4+4+4+4+4 = 4%*5
8+8+8 = 8*3
35+53 =

7+7+17 = 7%2+417




2.Pewin 3apavy:

Kaxxgas ronoBa 3mes
[OpblIHbIYa BbiNUMIa nNo 2
BeApa raampoBku. CKonbko

BeOep ra3anpoBKU Bbin
[OpPbIHbLIY?

2*3=6 (B.)




3. 3anonHuTte
NMPONYCKMW : y
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OueHun cebs!

A noHuMan 3agaHud yuuTtens ¢
TPYAOM, He ycrneBarn 3a paboTtou
Knacca - «3»

#l BCce noHMMan Ha ypoKe, Bce 3a-
AaHNA BbINONTHUN NPaBUSIbLHO -




[lomallHee 3aaHUe :

NMpnaymaute 3agaHue Ha
YMHOXEeHUe WUnu gerieHue ot
CKa304YHOro reposi u ocpopmMmuTe ero Ha
anbO00OMHOM nNUcCTKe.




